

（別添）
ミライ共創プロジェクトの参加申込みについて
令和６年４月
ＪＡ全中教育部ＪＡ経営人材育成課
株式会社農協観光首都圏支店

1 参加申込（問合せ）先
当プロジェクトは、年間４回の現地セッションにより宿泊等も伴うことから、㈱農協観光首都圏支店の業務協力のもと実施しますので、（別紙）参加申込用紙によりお申込みいただきますようお願いします。

（株）農協観光　首都圏支店 　担当　佐藤・五喜田
　　〒100-6826　東京都千代田区大手町1-3-1 
　　　TEL:03-6665-0007／MAIL：ntour.shutoken@ntour.co.jp
9：00～17：30（平日）

2 募集締切
　　　令和６年６月２８日(金)

3 請求方法　
㈱農協観光首都圏支店より、請求書が発行されますので７月３１日(水)までに、お振込みいただきますようお願いします。

4 その他
（1） 各セッションの事前課題や集合場所など詳細案内については、事前に農協観光首都圏支店から別途案内いたします。
（2） 各セッションの資料については、参加者のみの配布とさせていただきます。
（3） 参加にあたっては、新型コロナウイルスなどの感染拡大防止の観点から、各自マスクを準備していただき着用を必須としてください。
また、研修会当日には各自で検温していただき、発熱等の症状がみられる場合は、不参加の旨を㈱農協観光首都圏支店担当者宛てに連絡していただき研修会参加を見合わせてください。
（4） 参加にあたっては、環境負荷に係る省エネルギー対策を推進する期間のため、ビジネスカジュアルの軽装にてご参加ください。
（5） 参加申込みにおいて提供いただく個人情報については、受講者に配布する受講者名簿など、当研修会にかかる業務のみに使用します。
（6） 開催の７日前までのキャンセルについては、参加費の全額ご負担をいただくことになります。
以上
